

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ? વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ?

ના, તે નથી ક્યત. જંગલી અથવા જંગલી બેલાડી કેવળ તેના શક્તિ અને ચવવાનું ચલુ કરે છે. ઘટેલું બેલાડી, બેબી બબુ, કદમ નવા કમ્પ્યુટર અને zippi modemની સાથે મણસની જેમ કામ કરે છે. તે હોઈ શકે છે કે તેને પકડીને જે આનંદ મેળવીને ઉત્તેજિત થઈ જાય છે, તે છતાં તે તેની સાથે ચવાનું છોડત નથી. આ ટલુ વચિતિ નથી લાગુતકે જ્યાં ચાહે તેને જાણ થય છે કે ઘણા TROUT મછીમથે પણ "પકડવામં અને છોડવામં" સમચેલા છે. તમથી બેલાડી આ સમ્બંધી શકે છે.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ.

વીજળીનો અવાજ મથ મેટા મ્બુતકુત્તને ભગી જઈને પલંગ નીચે છુપાવે છે. કાથકે વીજળીનો કડાકો અને તેનો જબકથે કુદચ્છી છે, આ અત્યંત વચત્ત તમ થેડુ ઉતપટાંગ લાગે છે. ચાદ થખો કે તમ કુત્તનું સાંભળવાનું તમ ક્યત વધે તેવું વ છે. ફકત વીજળીનો કડાકો તેને ઘણો મેટો લાગતે નથી, તે ઘણુ ઉરુ સાંભળી શકે છે અને ખુબ જ ધીમ અવાજનું પુનચવચ્છ તમ સાંભળે છે, જેથી આપણને સંવેદના નથી થ્છી. ક વીજળીનો કડાકો કદાર કુત્તને સંવેદનાત્ત મ્બ ભદ અથવા આકચી કલ પના આપી શકે છે. સદિ ધંતપ અણે કુત્તની સંવેદના મેટા અવાજથી દુદ કચી શકો છો, ધીમ્બી તેને મેટેથી અને મેટેથી સ ટીથી વગાડીને ખુલ લુ મ્બી શકો છો. જો કે આને ઘણા અઠવાડીયા લાગી શકે છે. અને જ્યાં તમ કુત્તે આચમ કચી શકતે હોચ ત્યાં જ્યાં ક ખટાથે ગડગડતે અવાજ કચીને બબુમં નીકળે છે, ક વીજળીનું તેજાન બેબી વસતુ છે. તે સંવેદના દુદ કચ્ચાની પચ્છ થ્ચિ ઈંધટચ્ચિ સંગીતવગાડીને પચ્છ શમં ઉમ્બે કચે છો અને થત્તે સમ્બા વ વસતુ કચે છો, જ્યાં ચાહે સામનચ થીતે તેજાનો હુમ્બો થય છે. આ વ્ધચ તમ સ ટીથી ના કુકવાથી જે આંશકિ પેહથપણુ લાવે છે, પડોશી ફ્ચીચાદ કરે છે. પલંગની નીચે છુપાઈ જવુ ટલી ખચવ વાતનથી.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ "વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ" વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ?

તમથે કુત્તે કદાર "Feng Shui"- જે ચઈનીઝ કહે છે, તે કચ્છે હશે, પોતને ઉચ્છ જાના ક્ષેત્રે થે સાચેશચ્છે ઠ થીતજોડાઈને. અભચાસ દથ્ શાવે છે કે જ્યાં ચાહે કુત્તે તેમુ મુથઉત્તે ત્ત્ત થખીને આચમ કરે છે, ત્યાં ચાહે તેમુ પચ્ચિ અથ સુધ્ધે છે, હદચના ધ્મકાચ ધીમ પડી જાય છે અને ચ્ચાપચ્ચની ક્ષેત્ર ચ્ચિ સુધ્ધે છે. આ પૃથ્વી વીના રુંબ્કચિ ક્ષેત્રે મટે સંવેદનશલિત પણ કેટલાક કુત્ત મટે અગ્નિ થ્ચી સમ્બુતી પ્તવે છે, કેટલા કુત્ત દુદ અંત્થી તેના ઘચ્ચે શોધી શકે છે.

વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ, વિજ્ઞાન અને ધર્મનો સંબંધ.

મથી બેલાડીને પંપાળવુ ગમે છે. પણ કોઈકવાર જ્યાં ચાહે હુ વચિચ કૂ છુ કે તેણી સવચ્છ ગમં છે, ત્યાં ચાહે તેણી મ્બે બટકુ ભે છે અને મથ ખોળામંથી બ્હાદ કુદકો મથે છે, અને કાઈ આસામનચ બ્બચુ ન હોચ તેમુ કામ કરે છે! તે વચિચે તેના ક્યત આ વધે સામનચ લાગે છે. કેટલાક નચ્ચિ ણાંતેને મ્બ લાગે છે કે તે જ્યાં ચાહે પંપાળત હોચ ત્યાં ચાહે તમથી બેલાડી કદાર સુઈ જાય છે અને પછી અચનક ઉઠી જાય છે અને સપચ્છ કને ધ્મકી ત્ચીકે સ પચ્છ ટ કરે છે. બેબાને મ્બ લાગે છે કે બેલાડીને સંપચ્છ ક ગમે છે, પણ તેચ્ચિ જાય છે જ્યાં ચાહે તેને આ મેટા પચ્છ અણમં મ્બો છે. વચ્છ તમવાદ ડો.કચેન કંદે કહે છે કે તે તમ "જોખમ બ્દિ"ની આગાહી કચ્ચામં સમ્બ થહોવા જોઈ જ્યાં ચાહે તમથી બેલાડી તેના નખને ક્યાં ચાહે બ્હાદ કાદશે, તેમી પુછડી ક્યાં ચાહે ફેચ્ચશે, તેમુ શથી ક્યાં ચાહે અક ક ડ કચ્ચે અથવા પાપણો પહોળી કચ્ચે. જ્યાં ચાહે આ બ્બે છે ત્યાં ચાહે બેલાડીને પાછી નહી ધ્મકેલો. તે મત્તે ઉભ થવ અને તેને તમ ખોળામં પડવા દચો. જો આમંથી કોઈ પણ આક અથ સંકેતે ન થય, તે તેમો ઉકેલ છે કે તમથી બેલાડીને ધીમ્બી થેડીવાર મટે થવ્બો અને તેને તમ ખોળામં પેસાડીને ખુશ થ્ચા દચો.

